

ROMÂNIA  
TRIBUNALUL IAȘI  
STR. ELENA DOAMNA NR.1A  
IAȘI  
SECȚIA I CIVILĂ



Destinatar:  
SECRETARUL GENERAL AL  
UNITĂȚII ADMINISTRATIV  
TERITORIALE AL JUDEȚULUI  
IAȘIIASI  
IASI, , județul IAȘI

**DOSARUL NR. 5156/99/2024**

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: Validare mandat consilier validare  
mandat Președinte Consiliu Județean Iași

Complet: civ d 2

## COMUNICARE ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE)-FINAL CIVILĂ NR. \_\_\_\_\_ DIN DATA DE 04 Octombrie 2024

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. \_\_\_\_\_, pronunțată la data de 04 Octombrie 2024, de către TRIBUNALUL IAȘI SECȚIA I CIVILĂ.

L.S. PREȘEDINTE

GREFIER,

D.N. 04.10.2024 12.24.05, nr. comunicare: 4 din 4



Cod ECLI

R O M Â N I A  
TRIBUNALUL IAȘI  
SECȚIA I CIVILĂ

Dosar nr. 5156/99/2024

ÎNCHEIERE

Ședința Camerei de consiliu de la 04 Octombrie 2024

Completul compus din:  
Președinte Ștefan Andrei Popa  
Grefier Daniela Nazarie

Pe rol judecarea cauzei Civil privind pe petent BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE JUDEȚEANĂ IAȘI și pe intimat ALEXE COSTEL, având ca obiect Validare mandat consilier validare mandat Președinte Consiliu Județean Iași

Cauza se soluționează în Camea de consiliu, fără citarea părților.

S-a făcut referatul cauzei de către grefierul de ședință, după care,

INSTANȚA

La data de 03.10.2024 Biroul Electoral de Circumscripție Județeană Iași pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2024 a înaintat Tribunalului Iași, în vederea validării mandatului președintelui Consiliului Județean Iași declarat ales, un exemplar al procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului de Președinte al Consiliul Județean Iași, precum și procesele-verbale primite de birourile electorale ale secțiilor de votare din Județul Iași. S-a constituit astfel dosarul nr. 5156/99/2024, având ca obiect validarea mandatului președintelui Consiliului Județean Iași.

Potrivit art. 103 alin. 1 din Legea nr. 115/2015 „Biroul electoral de circumscripție comunală, orășenească, municipală, de sector al municipiului București și de circumscripție județeană, respectiv a municipiului București încheie separat câte un proces-verbal pentru consiliul local, pentru Consiliul General al Municipiului București ori pentru consiliul județean, după caz, respectiv pentru primar, pentru primarul general al municipiului București ori pentru președintele consiliului județean, după caz, privind toate operațiunile electorale, centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor”. De asemenea, art. 103 alin. 5 din Legea nr. 115/2015 „Un exemplar al procesului-verbal pentru consiliul local, pentru Consiliul General al Municipiului București și pentru primar, după caz, împreună cu întâmpinările, contestațiile și procesele-verbale primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare, formând câte un dosar, sigilat și semnat de președinte și de membrii biroului electoral de circumscripție, se înaintează sub paza personalului structurilor Ministerului Afacerilor Interne, în cel mult 48 de ore, la judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, iar, pentru consiliul județean, pentru președintele consiliului județean, respectiv pentru primarul general al municipiului București, la tribunalul în a cărui rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, respectiv la Tribunalul București, după caz, în vederea validării mandatelor”.

Potrivit procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatului pentru președintele Consiliului Județean Iași, întocmit pe

baza proceselor-verbale primite de la birourile electorale ale secțiilor de votare din Județul Iași, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană Iași a constatat că mandatul de Președinte al Consiliului Județean Iași revine d-lui Alexe Costel (candidat din partea Partidului Național Liberal), care a obținut cele mai multe voturi (109178).

Conform art. 187 alin. 1 din OUG nr. 57/2019 „Dispozițiile art. 149 se aplică în mod corespunzător pentru validarea mandatului de președinte al consiliului județean, validarea mandatului fiind realizată de către tribunalul în a cărui circumscripție se află unitatea administrativ-teritorială”. Potrivit art. 149 alin. 2 din OUG nr. 57/2019 invalidarea alegerii primarului (în speță a Președintelui Consiliului Județean, potrivit trimiterii realizate de art. 187 alin. 1 din OUG nr. 57/2019) se poate pronunța în cazul în care se constată, potrivit legii privind alegerea autorităților administrației publice locale, încălcarea condițiilor de eligibilitate sau dacă alegerea acestuia s-a făcut prin fraudă electorală”. Instanța constată că d-l Alexe Costel îndeplinește condițiile legale de eligibilitate prevăzute de Legea nr. 115/2015 și nu există indicii că alegerea sa s-ar fi făcut prin fraudă electorală. În consecință, în temeiul art. 187 alin. 1 din OUG nr. 57/2019, instanța va dispune validarea d-lui Alexe Costel în funcția de Președinte al Consiliului Județean Iași.

PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE

Dispune validarea mandatului d-lui Alexe Costel de Președinte al Consiliului Județean Iași.

Prezenta încheiere se va comunica Prefectului și Secretarului General al Unității Administrativ-Teritoriale Județul Iași spre aducere la cunoștință publică prin afișarea acesteia la sediul unității/subdiviziunii administrativ-teritoriale, în termen de cel mult 24 de ore de la comunicare.

Cu drept de apel în termen de 2 zile de la aducerea la cunoștință publică de către Secretarul General al Județului Iași, eventuala cerere de apel urmând a se depune la Tribunalul Iași.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței azi, 04.10.2024.

Președinte,

Ștefan Andrei Popa

Grefier,

Nazarie Daniela





ROMÂNIA  
JUDEȚUL IAȘI  
CONSILIUL JUDEȚEAN IAȘI



Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 69, cod. 700075, Iași  
Tel.: 0232 - 235100; Fax: 0232 - 210336; [www.icc.ro](http://www.icc.ro)



Nr. 36667/09.10. 2024

**Proces Verbal**

**afișare Încheierea pronunțată de Tribunalul Iași în dosarul nr. 5156/99/2024, având ca obiect validarea mandatului domnului Costel Alexe de Președinte al Consiliul Județean Iași, pentru luarea la cunoștință publică**

Subsemnata **Lăcrămioara Vernică Dăscălescu**, Secretar General al Județului Iași și **Hovîrneanu Cristi Irina**, funcționar în cadrul Compartimentului organizare ședințe și relația cu consilierii județeni din cadrul Consiliului Județean Iași, am procedat astăzi, **04 octombrie 2024**, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, la afișarea pe site-ul instituției, [www.icc.ro](http://www.icc.ro) și la sediul acesteia din Bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt nr. 69, a Încheierii pronunțată de Tribunalul Iași în dosarul nr. 5156/99/2024, având ca obiect validarea mandatului domnului Costel Alexe de Președinte al Consiliului Județean Iași, **pentru luarea la cunoștință publică.**

**SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,**  
**Lăcrămioara VERNICĂ-DĂSCĂLESCU**

**Compartiment organizare ședințe,**  
**și relația cu consilierii județeni**  
**Irina Hovîrneanu**